



关注

易纲表示数字人民币何时推出尚无时间表

中国人民银行行长易纲日前表示,数字人民币目前的试点测试,还只是研发过程中的常规性工作,并不意味着数字人民币正式落地发行,何时正式推出尚没有时间表。

新华社

山东沿海发现亿吨级大油田

近日,自然资源部完成了对垦利6-1油田探明储量报告的评审备案工作。截至目前,油田探明地质储量超过1亿吨,提炼成汽油后,可供100万辆汽车行驶20多年。这也是渤海莱州湾北部地区首个亿吨级大型油田。

中新社

珠峰高程测量登山队计划27日冲顶

2020珠峰高程测量登山队26日公布了新一轮8人冲顶队员名单。8人目前已从海拔7790米的二号营地出发,计划当日攀登至海拔8300米的突击营地。如果天气条件允许,将于27日凌晨开始冲顶。

新华社

教育部银龄讲学招募4800名65岁以下退休教师

教育部官网5月26日发布《教育部办公厅关于做好2020年银龄讲学计划有关实施工作的通知》,2020—2021学年全国计划招募4800名讲学教师。申请银龄讲学计划的退休教师以校长、教研员、特级教师、骨干教师为主,年龄一般在65(含)岁以下。

新华社

七部门发文力挺家电回收

为促进家电市场全面升级,国家发改委等七部委近日联合发布方案,提出用3年左右时间,基本建成规范有序、运行顺畅、协同高效的废旧家电回收处理体系。

中新社

6月份6项海外考试取消含托福、雅思、GRE等

教育部考试中心26日印发通知,取消2020年6月所有托福、雅思GRE、GMAT考试,取消6月28日举行的LSAT考试,考试费全额退还。取消6月20日举行的剑桥通用英语五级FCE考试。

中新社

广西援鄂护士梁小霞不幸逝世

广西第七批援湖北省抗疫医疗队员、南宁市第六人民医院护士梁小霞,因病情危重,经抢救无效,于5月26日在南宁逝世。2月28日上午,梁小霞在武汉协和医院西院区隔离病区工作时突然晕倒。

中新社

社会

武汉36名快递小哥评上职称

5月25日,记者从武汉市邮政管理局获悉,36名武汉快递从业人员,获得快递工程专业助理工程师资格,这是武汉首批拥有快递专业职称的人员。评审范围为全市从事快递设备工程、快递网络工程、快递信息工程的在职在岗专业技术人员。助理工程师条件是:大学本科毕业,见习1年期满;大专毕业,3年工作经历。

武汉晚报

小孩头卡3楼防盗网快递小哥赤手爬楼托举

5月25日下午,广州番禺一居民楼三楼,一名小孩被卡在家中阳台的防盗网缝隙中,身体悬空,非常危险。这时,一名路过的快递小哥徒手爬上外墙的挡雨棚,从下向上托举小孩,帮助家长成功把小孩拉回。

人民日报

中学老师放大招浪费一粒米做一道题

“浪费一粒米,做一道选择题”。近日,湖南怀化市宏宇中学老师兰轮轮针对学生就餐浪费粮食的现象,推出“浪费饭菜做题套餐”的视频迅速走红。这位老师说,实际要求没这么严苛,最重要的是让学生学会节约,“三观比成绩重要”。

南方都市报

女驴友坠崖受伤救援队员也摔落悬崖

5月24日,一名47岁的女驴友在浙江台州临海市杜桥镇龙王十八潭探险时,从十多米高的山崖摔落受伤,当地出动救援队、民警等近百人救援。因地面湿滑、体力不支等原因,在为受伤女驴友抬担架时,临海山地救援队员卓红强不慎摔下20多米高悬崖,幸亏两人终被救。

中新社

食用自采野生菌19名村民中毒

5月24日,广西桂林恭城县通报,19名村民食用自采野生菌后出现不适症状。截至25日10时,1人仍昏迷,1人意识模糊,其余17人意识清醒。

中新社

吃了隔夜炸鸡薯条男童中毒变“紫人”

日前,江苏常州2岁男童乐乐因为吃了隔夜的炸鸡薯条,突然腹痛、呕吐、全身皮肤呈乌紫色,家长赶紧把他送到常州市儿童医院,经检查竟然是亚硝酸盐中毒。所幸抢救及时,目前乐乐已无大碍。

现代快报

法治

中原银行被12人团伙以假证骗贷千万

中国裁判文书网近日披露的一则判决书显示,河南省民航大酒店法定代表人文胜联合李金美等11人,利用文胜负责制作的虚假结婚证、房产证、购销合同等虚假申报材料,从中原银行合计骗取贷款1000万元。

人民日报

老人开三轮肇事逃逸闯红灯时被撞进ICU

近日,江西抚州某路段连续发生两起交通事故。一位70多岁的老人开三轮车撞倒环卫工人后逃逸,在闯红灯过程中被一辆小轿车撞倒在地,进入ICU病房抢救。

中新社

飞机引擎藏毒217公斤

近日,香港海关在葵涌海关大楼验货场检验一个由厄瓜多尔抵港的货柜,在货柜中一个飞机引擎内检获约217公斤可卡因,估计市值约二亿四千六百万港元。这是海关自2012年以来破获最大宗的海路贩运可卡因案件,也是海关首次侦破利用飞机引擎贩运毒品的案件。

央视新闻

法院拍卖奢侈品女子称买到假货

深圳的向女士反映,自己在司法拍卖平台上买到了假奢侈品——爱马仕包。5月26日记者获悉,向女士收到了法院裁定文书,该款手包的拍卖已被撤销。2019年11月,向女士通过淘宝网司法拍卖平台看见一款爱马仕铂金包公开变卖,变卖机构为南京玄武区人民法院,标明变卖价112000元,市场价200000元。

北京头条

宜春公路系统反腐正副局长相继落马

相隔11天,曾在宜春市公路管理局搭过班子的正副局长相继落马。5月26日,江西省纪委监委官方微信“廉洁江西”发布消息,宜春交通投资集团有限公司党委书记、董事长熊小军涉嫌严重违纪违法,经江西省纪委监委指定管辖,目前正接受南昌市纪委监委纪律审查和监察调查。

中新社

与熊小军曾在宜春市公路管理局共事过7年多的搭档,在一周年之前也落马被查,与此同时,他们还是老乡关系。5月15日,“廉洁江西”发布消息,宜春经济技术开发区党工委副书记、管委会主任邓寄鹏涉嫌严重违纪违法,目前正接受江西省纪委监委纪律审查和监察调查。

中新社

良好生活习惯可对抗脊柱自然老化

专家表示,良好的生活习惯可以对抗脊柱的自然老化。“没有什么岁月静好,都是你的骨骼肌肉在为你负重前行”。年龄和衰老不是等同的,在日常生活中,要“坐有坐相,站有站相”,这样才能延缓脊柱老化。

央视

万象

仅1株!四川发现被宣布野外灭绝植物



26日,中国科研人员在四川省凉山州野外考察时重新发现已被宣布野外灭绝的枯鲁杜鹃,而且仅发现一株。科研人员表示,有必要进一步采取“地毯式”系统调查,彻底摸清该种的资源本底。

中新社

大型唐代坐佛被淹半世纪重露面



四川省眉州市仁寿县一尊建于唐代的15.8米大坐佛和周边的千佛造像,半个世纪前随黑龙滩水库建设而淹没于碧波之下,未见任何照片和记载,成了神秘传说。近日,随着水库水位下降,这一半个世纪未现身的大佛胸部以上终于浮出水面。

新华

科卫

腾讯封杀第三方微信工具Wetool

5月26日,多位网友反映,腾讯封杀了一大批使用微信外挂的个人号,最近凡是登录辅助工具的微信账号都会被封,有用户称,自己被封了100多个号。这意味着,这100多个号里数十万的微信客户都转瞬蒸发。据了解,Wetool作为第三方外挂工具,功能比原始版微信强大,支持群统计、自动接收好友、自动踢人、智能机器人等。

中新社

维珍轨道火箭首射失败

英国富豪理查德·布兰森旗下航天企业维珍轨道公司首次尝试发射火箭的任务25日失败。火箭发射测试是这家企业推进发射卫星计划的关键一步。

新华

日本北海道解禁后再爆集体感染

在日本政府宣布全境解封后的第二天,北海道札幌市26日就宣布确认一起集体感染新冠肺炎事件,26日新发现6例确诊者,3人是医生,3人是幼儿。截至26日,此次事件已造成12人确诊。

中新社

普京宣布6月24日举行红场阅兵

当地时间5月26日,俄罗斯总统普京在和国防部长绍伊古举行视频会议时宣布,纪念卫国战争胜利75周年的红场阅兵将于6月24日举行,并命令俄罗斯国防部开始进行阅兵的各项准备。他们讨论了俄罗斯专家对外国抗击新冠肺炎进行的援助,表示俄罗斯新冠病毒传播高峰已经过去。

央视

良好生活习惯可对抗脊柱自然老化

专家表示,良好的生活习惯可以对抗脊柱的自然老化。“没有什么岁月静好,都是你的骨骼肌肉在为你负重前行”。年龄和衰老不是等同的,在日常生活中,要“坐有坐相,站有站相”,这样才能延缓脊柱老化。

央视

●公告声明

●减资公告

●遗失声明

●丢失声明

●遗失声明

●本人许茹身份证号:

●本人朱锋军电动车牌济南0364217丢失特此声明作废。

●本人刘文帅身份证号:

●济南市市中区行政审批服务局

●济南市市中区市场监督管理局

●本人赵宁身份证号:

●济南市市中区市场监督管理局

●本人赵宁身份证号:

●本人赵宁身份证号: